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Consejo Directivo
Acta No. OO5 I2O]-1 de la Sesión Ordinaria

del lunes 25 de julio de 2O11

El lunes 25 de julio de 2oI1, a las 10:00 de la mañana, se efectuó en el local de la

Escuela Nacional de la Judicatura la quinta sesión ordinaria de su conseJo

Directivo, del año 2011. En dicha sesión, estuvieron presentes, el Dr' Jorge A'

subero Isa, Juez Presidente de la suprema corte de Justicia y Presidente del

consejo Directivo; el Lic. Elías Santini Perera, consejero del Poder Judicial,

Miembro ingresante; ia Dra. Altagracia Norma Bautista de castillo, Jueza

Presidente de la cámara Penal de la Corte de Apelación de San cristóbal,

Mlembro; la Licda. Yokaurys Morales, Jweza de la cámara civii del Juzgado de

primera Instancia del Distrito Nacional, Miembro, No asistieron los miembros:

Dr. Diego José García Ova11es, Presidente dei Colegio de Abogados y el Dr' Juan

Manuel Pellerano Gómez, éste último presentó excusas'

La Directora de la Escuela Nacional de la Judicatura, Dra' Gervasia

Sosa, participó en su condición de Secretaria del Consejo Directivo'
Valenzuela

La agenda presentada por el Presidente del consejo para desarrollar durante
sesión, fue ia siguiente:

1. Lectura y Aprobaclón del Acta No. oo4-2o11 de la sesión anterior del
Consejo Directivo celebrada el lunes 27 de junio de 2O11'

Actos protocolares:
. Juramentación del Lic. Elías Santini Perera como nuevo integrante del
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consejo Directivo, en representación del consejo dei Poder Judicial.

. Reconocimiento a la Mag. Enilda Reyes Pérez, miembro saliente del Consejo

Directivo.

3. Rendición de cuentas de la Directora de la Escuela Nacional de la
Judicatura: Presentación actividades junio-julio 20l 1'

' Eje Institucional
. Formación de Aspirantes
. Formación Continua
. Administración y Finanzas

. Gestiones

4. Asuntos que requieran un pronunciamiento por parte del Consejo
Directivo:

a) Cambio categoría Docentes Área Penal: Evelyn Y aldez y Kenya Romero'

b) Designación Oficial Representante Sistema de Gestión de Caiidad de la ENJ.

c) Resultados Concurso Docente ENJ.

d) Descargo ONAPRES febrero, marzo y abril.

5. Asuntos urgentes no consignados en el orden del dia.

1. Lectura y Aprobación del Acta No. OO4-2O11 de la sesión anterior del
Consejo Directivo celebrada el lunes 27 de junio de 2O11.
Fue leída y firmada por todos los miembros presentes el acta OO4-2OII,
correspondiente a la cuarta sesión ordinaria del Consejo Directivo celebrada e1

lunes 27 de junio de 20 1 I .

2. Actos protocolares:
. Juramentación del Lic. Elías santini Perera como nuevo integrante del

Consejo Directivo: El consejero Lic. Elías Santini Perera, fue designado
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/
como representante del Consejo del Poder Judicial ante el Consejo Directivo
de 1a Escuela Nacional de la Judicatura, tal como consta en el acta núm.
19 12011. El consejero fue juramentado por el Magistrado Jorge A. Subero
Isa, presidente del Consejo Directivo de la ENJ.

. Reconoclmiento a la Mag. Enilda Reyes pérez, miembro sallente del
consejo Directivo: Luego de 4 años representando a los jueces del pleno de
la Suprema Corte de Justicia, ante e1 Consejo Directivo de la ENJ, la
Magistrada Enilda Reyes Pérez, Juez Tercera cámara o c¿lmara de Tierras, Laboral,
Contencioso Tributario y Contencioso Administ¡ativo de la Suprema Corte de Justicia"
terminó su período según se contempla el reglamento de la ENJ, en sustitución fue designado
por el Consejo del Poder Judicial, el Consejero Lic. Elías Santini Perera. El Magistrado
Presidente del Consejo Directivo entregó un diploma de reconocimiento a la labor realizada
por la Magistrada Enilda Reyes, quien durante 4 años como integrante del Consejo Directivo
fue una parte importante en la toma de decisiones y aportes en procura de mejorar los
procesos de formación y capacitación realizados por la Escuela Nacional de la Judicatura.

3. Rendición de cuentas de la Directora de la Escuela Nacional de la
Judicatura:

. Eje Institucional: La Directora de Ia ENJ, Dra. Gervasia Valenzuela Sosa
presentó las actividades realizadas en el período junio-julio respecto al eje
institucional, que incluye la parte de Estrategia, parte internacional, los
Comités Responsables del Sistema, Imagen Institucional, Recursos
Humanos y la Comisión de Compras. En la parte institucional constan
todas las actividades en las que la Dirección de la ENJ ha participado de
manera directa, tales como el seminario de la Corte Centroamericana de
Justicia; la representación de la suprema corte de Justicia en el seminario
organizado por la Asociación de Altas Cortes y Tribunales de Justicia que
tienen en común el uso del Francés (AHJUCAF), el cual fue celebrado en La
Haya, en la Corte Penal Internacional del 4 a\ 7 de julio de1 presente año.
Del mismo modo 1a Directora de la ENJ, rindió un informe de los
Departamentos Judiciales visitados durante los viajes de Difusión de la
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Dirección a la fecha, indicó que han sido muy beneficiosos para la ENJ y el
proyecto de los subcomités departamentales han sido acogidos de manera
positiva. En cuanto a 1a parte internacional se informó 1a próxima reunión
de 1a Junta Directiva de la RIAF^I a 1os fines de preparación de la VI
Asamblea General de dicha Red. En 1a gestión interna de la Dirección se
anunció la próxima Graduación de los Programas de Formación de
Aspirantes y Formación Continua, a celebrarse el próximo jueves 1 1 de
agosto de1 presente año, en el Auditorio de la Suprema Corte de Justicia.
En la parte de Recursos Humanos se destacó el resultado de la evaluación
semestral del equipo de gestión de la ENJ. En cuanto a la Comisión de
Compras fueron presentados 1os procesos de licitación pendientes en la ENJ
y 1os resultados obtenidos a la fecha. De todo lo cual queda constancia en e1

informe presentado al Consejo Directivo en la Wiki de ia ENJ, en 1a parte
Institucional.

Presentación actividades de Formación y Capacitación fiunio-julio
2Ol1\. La Licda. Mariloy Diaz Gerente de Formación y Capacitación,
presentó las actividades de Formación y Capacitación realizadas en el
período junio-julio 2011, tanto en el Programa de Formación de Aspirantes,
como en e1 Programa de Formación Continua. Se informó que e1 Grupo de
Aspirantes a Juez de Paz Grupo 2-20O9 terminó el periodo de suplencia y
serán investidos como Jueces de Paz en 1a próxima Graduación Ordinaria
de la ENJ. El grupo de Aspirantes a Juez de Paz grupo 1-2010 está en su
primer ciclo de suplencia, terminarán su formación completa en septiembre
del presente año, en este ciclo harán su trabajo sociai, que se realizarán con
ProConsumidor, con el fin de difundir ios derechos de los consumidores y
usuarios.

Se informó sobre los cursos de Formación Continua: El curso Legislación
especial de Tránsito, está en su 2do módulo así como el curso Derecho
Penal Especial; Para esta semana se realizará el seminario Internacional de
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4/l/
Lavado de Activos con la participación del Dr. Javier Saragoza, Fiscal'de la
Audiencia Nacional del Reino de España; Nelson Mena, Jefe sección Anti-
Lavado de Activos de 1a comisión Interameric arla para el control del Abuso

de Drogas (CICAD). Continuarán 1os talleres departamentales, en e1 mes de

agosto se real\zará el Taller Penal Laboral. También terminaron los cursos
Derecho de los consumidores, Derecho Laboral Internacional,
Argumentación Jurídica, Garantías constitucionales. se está en e1 proceso

de diseño de los talleres gerencia de despacho y como mejorar la capacidad

de argumentar. De todo 1o cual queda constancia en el informe presentado

al consejo Directivo en la wiki de la ENJ, en la parte de Formación v
Capacitación.

Informe de Gestiones:

1. Gestión de Administración y Flnanzas (GAFI: La Licda. Giselle Mojica,

presentó el control presupuestal del período enero-junio 2010, la ejecución

presupuestaria, el estado de resultados y e1 estado de situación del período

antes mencionados. También se presentaron los descargos de DIGEPRES

auditadosdelosmesesfebrero,marzoyabrilyenprocesodeauditoria
están los estados de junio y los estados financieros julio-diciembre de 2010,

éstos últimos se está a la espera dei equipo de auditoría para finalizar con

ese pendiente. De todo lo cual queda constancia en el informe presentado

al Consejo Directivo en la wiki de la ENJ, en la parte de Administración v
Finanzas.

2. Gestión de Registro e Información (GRIf: La Directora de 1a ENJ, Dra.

Gervasia valenzuela presentó el informe final de asistencias, convocatorias y
permisos de jueces a las diferentes capacitaciones para el período enero-

marzo 2Oll. Así mismo se presentaron las estadísticas del centro de

documentación de prestamos fisicos y visitas al espacio virtual. Quedó
pendiente de que fueran presentados las solicitudes de permisos y
asistencia a los mismos de manera departamental. De todo 1o cual queda

constancia en el informe presentado al consejo Directivo en la wiki de la
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ENJ, en la Parte de

\3.Gestióndelnnovación,GestiónyTransferencia(IGT):LaDirectoradela
\ t Escuela Nacional de la Judicatu ra, Dta' Gervasia Valenzuela Sosa presentó

N los avances en los proyectos a cargo de esta gestión' De esta forma' se

\ explicó sobre e1 proyecto de Investigación Aplicada, Gestión de calidad,

AuditoríasdeCalidad,etc.TodolocualestácontenidoenelinformelGTen
ia wiki, en la parte de Innovación' Gestión v Transferencia'

GestióndeAtenciónalUsuarioyServiciosGenerales:LaDirectoradela
ENJ, Dra. Gervasia Valenzuela presentó e1 progreso de 1os mantenimientos

correctivos y mayores realizados en este período a la infraestructura fisica'

Todo 1o cual está contenido en el informe IGT en la wiki, en la parte de Gestión

4. Asuntos que requieran un pronunciamiento por parte del Consejo

Directivo:
1. Cambio de categoría Docentes Área Penal, Magistrados:

- Una vez cumplidos los 2 años de desempeño como docentes asociados de la

Escuela, luego de ser evaluados tanto por los participantes de los cursos'

como por el equipo técnico de la ENJ, tal y como 1o dispone la política de

reclutamiento docente de la Escuela, los docentes: Evelyn valdez y Kenya

Romero son presentados al Consejo Directivo para cambio de catego

docente. Esta propuesta fue conocida y aprobada por todos los miembros

del Consejo, los docentes mencionados pasan de la categoría de Docente

Asociado a la de Docente Adjunto, 1o que implica un cambio en la tarifa de

pago docente Por hora.

2.ResultadosconcursoDocenteENJ:Luegodeltaller..Formaciónde
FormadoresMoodle',impartidoalosnuevosdocentesdelaEscuelaNacional
de la Judicatura, a continuación presentamos los nombres de 1os docentes

que aprobaron el curso a los fines de que sean aprobados como Docentes

elegiblesparalosdistintosProgramasdeFormaciónqueofrecelaENJ,ellos

Consejo Directiuo de la Esarcla Ndcíondl de Ia Judicatura
Acta No. 0o5/ 201í de la qliÍLta Sesión ordínana, celebrada el lunes 25 de iulio de 2011



son:
1. Valentina Alvarado
2. Emilio Aquino Jimenez
3. Yvelia Batista Tatis
4. Manuel Enrique Bello Perez
5. María Isabel Castillo
6. Jansy Castro
7. Númica Natachú Domínguez
8. Kate Rosalyn Echavarría
9. Xiomara Frías Nuñez
10. Paula Ordaliz García
11. Argenis García
12. Cecilia Gónzalez
13. Nacorina Guzmán
14. Rafael Herasme
15. Aristides Dalmiro Heredia
16. Mayra Janet Holguín
17. IdalizLizardo
18. Carmen Estela Mancebo
19. Rosa Idalia Mateo
20. Reymundo Mejía
2I. Aldemaro Muñiz
22. Arielina Oviedo
23. Ligia Aida Padilla
24. Paola Pelletier
25. Raynelda Pimentel Piña
26. Odri Altagracia Reyes
27. Robinson Ruíz
28. Christian Salas
29. Kathy Soler
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30. Janet Soriano
31 . Rosaly Stefani
32. Mareline Tejera
33. Oscar Pabei yaldez
34. Gertrudis Yaldez
35. Altagracia yaldez

3. Designación oficial representante de la Dirección ante el sistema de
Gestión de calidad: A los fines de iniciar el proceso de certiñcación bajo la
norma ISo 9001-2008, fue designada de manera oficial, la Dra. Gervasia
Valenzuela como representante del Consejo Directivo de la ENJ, quien en
adición a sus responsabilidades, estará a cargo de administrar el Sistema de
Gestión de calidad de 1a ENJ, según lo indicado en el punto 5.S.2 de dicha
norma de calidad.

5. Asuntos Urgentes NO consignados en el orden del día: No presentados

El Dr. Jorge A. Subero Isa, Juez Presidente de la Suprema Corte de Justicia, puso
término a la sesión a las 12:30 p.m., quedando indicada la agenda de 1a próxima
sesión a celebrarse el lunes 22 de agosto de 2or1, ia cual estaría conformada por
los siguientes puntos:

Lectura y aprobación de1 acta OO4-2O11 de la sesión anterior.
Rendición de cuentas por la Directora sobre las actividades desarrolladas
durante el período transcurrido desde ia última sesión realizada.
Examen de los asuntos que requieren un pronunciamiento por parte de1

Consejo Directivo; y
Asuntos urgentes no consignados en el orden del día.
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Esta acta que recoge las principales incidencias acaecidas durante dicha sesión,
fue leída al consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura el lunes 22
de agosto de 201r, dura¡rte el desarro[o de la cuarta sesión ordinaria
correspondiente al año en curso 2011, estando los miembros del consejo Directivo
arriba indicados presentes de acuerdo con
aprobarla y rubricarla.

su contenido, quienes procedieron a

Dr. J A. Sub Licdo. E
rema Corte de Juez del Con JudicialJusticia y President del Consejo

Directivo de a ENJ

Dra. Altagracia Norma Bautista deCastillo Ju
Jueza Presidente de la Cámara penal de
la Corte de Apelación de San Cristóbal

del Tri
el
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Escuela Nacional de la Judicatura

Informe de promedios y categorización docente

Año 2009-2010

Evelyn Valdez

Procedimientos
Penales del

Juez de Paz

NP 2-2009t
Formación Continua

Procedimientos
Penales del

Juez de Paz

NP 1-20101
Formación Continua

magistrada es una docente comprometida y responsabte, hizo aportes a [a asigna
onsiderados por [a gerencia y el coordinador del área, [egando a asumi

idades de otros docentes [o ameritó, es un

Promedio General

Gerente encargado:
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Escuela Nacional de la Judicatura

lnforme de promedios y categorización docente

Año 2009-2010

Kenya Romero

a magistrada es una docente comprometida y responsabte, rindiendo muy bien su

nto en [a docencia como en e[ proceso de diseño en e[ que estuvo invotucrada en
período, es un ptacer recomendar su cambio de categoria

NP 2-20091
Formación Continua

NP 1-20101
Formación Continua

Procedimientos
Penales deI

Juez de Paz
4.75

Procedimientos
Penales del

Juez de Paz
4.94

Promedio General 4.85

Gerente encargado:
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